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（全員に）

問１　あなたの性別は。（○は１つだけ）

①

②

（全員に）

問２　あなたの年齢は。（令和２年３月31日現在の年齢でご回答下さい）（○は１つだけ）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（全員に）

問３　あなたの住まいは。（○は１つだけ）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 1 1 3 4 6 3 5 6 8 6 2 2 7 1 4 23 36

② 0 1 6 7 10 22 14 19 13 14 16 11 22 26 7 13 88 113

③ 0 1 2 1 2 3 4 4 2 3 2 5 5 2 2 0 19 19

④ 1 0 2 3 2 0 2 6 3 5 2 7 6 8 1 1 19 30

⑤ 0 0 1 0 0 1 0 2 1 1 1 0 2 3 0 1 5 8

⑥ 0 1 2 5 0 7 3 5 7 5 9 9 10 12 5 3 36 47

（全員に）

問４　あなたのお仕事は。（○は１つだけ）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 9 3 17 12 23 15 26 11 9 1 2 0 0 0 86 42

② 0 0 1 7 0 17 2 18 1 15 11 9 9 5 1 0 25 71

③ 0 0 0 0 1 2 1 3 2 2 6 2 4 2 2 0 16 11

④ 1 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 9

⑤ 0 0 0 0 0 8 0 4 1 7 0 14 0 20 0 9 1 62

⑥ 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 8 8 30 31 12 13 52 56

⑦ 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 1 0 6 2

（問４で１～４と答えた方にお聞きします。）

問５　あなたの１週間の休日形態は。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 0 6 9 10 15 18 14 18 9 11 3 5 2 1 1 70 53

② 0 0 3 1 3 5 3 5 2 3 6 1 1 2 0 0 18 17

③ 0 1 1 1 0 4 0 11 1 7 4 2 5 2 1 0 12 28

④ 0 0 1 1 3 2 1 1 3 1 1 1 2 3 0 0 11 9

⑤ 0 1 2 4 2 4 3 5 5 5 5 4 2 3 1 3 20 29

⑥ 0 1 0 0 0 1 1 0 1 4 0 2 0 2 0 0 2 10

1

1

0

1

16

190

6無回答

計

1

5739

無回答

80歳以上

1

107

4496

47

34

0

無回答

土・日の週休２日制

その他の週休２日制

無回答

1

0

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 80歳以上

12

168

40

35

0

168

計

11

49

21

0

1

124

合計

110

8

14

64

96

27

129正社員

無回答

1

83

合計
計

20歳代 30歳代 70歳代10歳代 60歳代 80歳以上40歳代 50歳代

1

上植野町

無回答 1

203

40

無回答

0

2

2

59

50

13

計
合計

1

0

80歳以上70歳代20歳代 30歳代 40歳代

36

41 68

68

0

0 0

391

70

58 2

34

3632

253

50歳代 60歳代

向日市民のスポーツに関する意識調査結果

男性 190

男性 女性 全体

4

無回答

449

5

回収率 44.9%

0

女性

物集女町

寺戸町

森本町

鶏冠井町

計

22

253

10歳代

30歳代

20歳代 14 19

18

50歳代

70歳代

40歳代 26

60歳代

10歳代

向日町

無回答

70歳代

1

1

2

0

週休１日制

不定休

その他

0

10歳代

学生

0

非正社員 0

0自営業

家事専業

無職

その他

週休３日以上

10歳代
1%

20歳代
7%

30歳代
13%

40歳代
15%

50歳代
15%

60歳代
16%

70歳代
24%

80歳以上
9%

1



（全員に）

問６　日頃、ご自身の健康や体力の保持増進のために、心がけていることはありますか。（複数回答可）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 3 7 10 11 25 10 27 17 25 17 26 31 46 12 18 105 180

② 0 2 5 8 5 18 8 24 11 18 13 19 24 35 7 13 73 137

③ 0 1 11 11 10 22 12 22 12 23 15 21 20 40 7 13 87 153

④ 0 0 2 1 4 8 5 3 6 8 5 5 11 7 4 2 37 34

⑤ 0 0 3 1 3 8 4 2 6 8 3 5 9 6 5 2 33 32

⑥ 0 2 8 1 4 6 6 3 6 11 11 9 7 15 5 7 47 54

⑦ 0 3 3 5 2 11 10 17 10 18 13 19 27 35 6 17 71 125

⑧ 0 0 3 1 6 11 12 19 12 18 20 15 28 31 8 6 89 101

⑨ 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0 1 1 3 3 0 1 8 6

⑩ 1 0 1 7 2 3 3 4 3 2 4 4 3 3 2 3 19 26

無回答 2

その他 0 14

2

特に心がけていることはない 0 45

日常生活でできるだけ身体を動かす 2 198

定期的に健康診断を受診する

酒を控える 1 72

1 191

たばこを控える 2 67

運動やスポーツを積極的に行う 2 103

規則正しい生活をする 2 212

睡眠や栄養をよくとる 3 243

食生活に気をつける 2 287

70歳代 80歳以上
無回答

合計
計

60歳代10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

0

50

100

150

200

250

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

食生活に気をつける 規則正しい生活をする 睡眠や栄養をよくとる

酒を控える たばこを控える 運動やスポーツを積極的に行う

日常生活でできるだけ身体を動かす 定期的に健康診断を受診する その他

特に心がけていることはない 無回答
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（全員に）

問７　この１年間にあなたが行った運動やスポーツがあれば全部あげてください。（複数回答可）

　ただし、職業として行ったものは除きます。

○回答者の１年間に行った運動やスポーツについては、「ウォーキング（54％）」が最も多く、次いで「体操（ラジオ

体操、ストレッチ含む）（39％）」「自転車、サイクリング（19％）」となっています。

　一方、「運動やスポーツはしなかった」は18%を占めており、４番目に多くなっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 2 5 6 2 14 7 18 13 20 11 16 11 30 6 10 56 116

② 0 2 5 10 9 19 14 17 18 23 20 27 25 35 6 10 97 143

③ 1 3 10 5 4 1 4 2 3 2 7 0 1 1 2 0 32 14

④ 0 1 1 1 1 1 2 0 2 1 3 2 1 3 0 1 10 10

⑤ 1 2 4 1 6 7 1 6 7 10 4 10 5 12 7 1 35 49

⑥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦ 0 0 0 1 1 1 1 4 2 2 1 0 1 4 0 0 6 12

⑧ 0 0 1 1 0 2 1 6 0 3 0 3 0 5 0 2 2 22

⑨ 0 1 8 3 2 5 5 7 5 10 9 3 4 2 1 1 34 32

⑩ 0 3 3 6 1 1 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0 4 15

⑪ 1 1 4 4 0 0 2 1 3 2 3 0 0 0 2 0 15 8

⑫ 0 2 3 4 3 1 4 5 1 2 2 1 0 1 1 0 14 16

⑬ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 4

⑭ 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

⑮ 0 1 3 2 2 2 3 4 1 3 2 1 3 3 0 0 14 16

⑯ 0 0 3 0 2 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 9 0

⑰ 0 1 1 0 1 0 1 0 2 0 2 0 1 0 0 0 8 1

⑱ 1 1 6 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 11 2

⑲ 0 0 0 2 0 2 1 1 2 1 1 0 1 0 0 0 5 6

⑳ 0 2 1 3 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 10

㉑ 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4

㉒ 1 1 0 3 0 4 2 2 1 2 2 1 0 0 0 0 6 13

㉓ 1 0 3 2 1 0 0 0 0 3 1 2 0 1 1 1 7 9

㉔ 0 0 2 1 2 2 3 1 8 2 7 2 8 2 1 0 31 10

㉕ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

㉖ 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

㉗ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

㉘ 0 0 4 2 0 2 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 8 7

㉙ 0 0 0 1 0 1 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 2 5

㉚ 0 0 1 0 3 2 4 0 7 1 0 1 0 0 0 0 15 4

㉛ 0 0 1 1 2 2 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 5 6

㉜ 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 4 2

㉝ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

㉞ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

㉟ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

㊱ 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

㊲ 0 0 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0 2 3 2 0 6 6

㊳ 0 0 1 5 3 9 3 11 7 2 5 1 14 10 3 7 36 45

障がい者スポーツ（その他）
※ボッチャ、卓球バレーなど

0 2

無回答 7

その他 0 12

運動やスポーツはしなかった 0 81

7

エアスポーツ（グライダーなど） 0 1

障がい者スポーツ（肢体不自由）
※車いすバスケットボールなど

0 0

障がい者スポーツ（視覚障がい）
※ブラインドテニス・サッカーなど

0 0

登山、クライミング 0 19

キャンプ 0 11

マリンスポーツ 0 6

ボクシング、レスリングなどの格闘技 0 0

スキー、スノーボード 0 15

スケート、フィギュアスケート 0 7

ゴルフ 0 41

弓道、アーチェリー 0 1

柔道、剣道、空手道などの武道 0 2

バスケットボール 0 5

バドミントン 0 19

卓球 1 17

サッカー、フットサル 1 14

テニス、ソフトテニス 0 11

バレーボール、ソフトバレー 1 12

野球 0 9

ソフトボール 0 9

ニュースポーツ（ゲートボール、
グラウンドゴルフなど）

0 5

陸上競技 1 3

水泳 1 31

ダンス 2 21

軽い球技 0 23

ボウリング 0 30

補強運動（腕立て伏せなど）
室内運動器具を使用する運動

2 68

水中ウォーキング 0 18

エアロビクス、ヨガ 0 24

自転車、サイクリング 2 86

ＢＭＸ 0 0

ランニング、ジョギング 1 47

ハイキング、オリエンテーリング 0 20

無回答
合計

計

体操（ラジオ体操、ストレッチ含む） 3 175

ウォーキング 4 244

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
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（問７で「１.体操（ラジオ体操、ストレッチ運動などを含む）」～「37.その他」と答えた方に）

問８　この１年間、どのくらいの頻度で運動やスポーツを行いましたか。（○は１つだけ）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 2 5 3 4 6 4 6 9 10 6 14 12 20 5 4 45 65

② 1 1 3 7 2 9 4 10 8 15 12 11 8 18 6 5 44 76

③ 0 1 4 1 5 11 5 12 2 5 5 3 5 4 1 4 27 41

④ 0 0 0 1 2 3 5 2 4 2 1 1 0 0 0 0 12 9

⑤ 0 0 0 2 1 1 1 0 1 0 1 0 3 1 0 0 7 4

（問７で「１.体操（ラジオ体操、ストレッチ運動などを含む）」～「37.その他」と答えた方に）

問９　１回につきどのくらいの時間、運動やスポーツを行っていますか。（○は１つだけ）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 1 5 5 14 4 13 7 15 6 11 10 19 3 7 36 84

② 1 1 3 4 2 9 4 11 5 11 3 11 8 11 6 2 32 60

③ 0 1 6 3 5 6 8 4 10 5 11 5 5 11 2 4 47 39

④ 0 2 1 2 2 0 3 1 2 0 5 0 3 1 0 0 16 6

無回答 46

１時間～２時間まで 3 89

２時間以上 0 22

46

30分以内 0 120

30分～１時間まで 3 95

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計

週１回以上のスポーツ実施率（①+②/449） 52.2%

年に１～３日 0 11

無回答 3636

月に１～３日 2 70

３か月に１～２日 0 21

週３日以上 4 114

週に１～２日 0 120

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

週３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ３か月に１～２日 年に１～３日

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

30分以内 30分～１時間まで １時間～２時間まで ２時間以上
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（問７で「１.体操（ラジオ体操、ストレッチ運動などを含む）」～「37.その他」と答えた方に）

問10　あなたはどこで、運動やスポーツを行っていますか。（複数回答可）

○回答者の運動やスポーツを行っている場所については、「自宅周辺や近所の公園など（35%）」が最も多くなっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 3 0 1 3 1 4 3 3 3 4 5 4 0 1 16 19

② 0 0 1 1 1 3 3 1 0 2 2 0 1 3 0 0 8 10

③ 0 0 0 1 1 1 0 2 2 8 2 3 0 6 2 2 7 23

④ 0 0 5 1 2 2 4 3 3 3 4 2 1 2 1 0 20 13

⑤ 0 0 3 2 0 2 0 4 1 1 4 0 0 1 0 1 8 11

⑥ 1 2 4 3 2 2 2 3 4 5 5 3 1 0 0 0 19 18

⑦ 0 1 4 6 6 15 9 18 15 11 11 14 17 18 8 2 70 85

⑧ 0 1 1 3 2 10 3 3 5 7 4 8 9 14 2 8 26 54その他 1 81

無回答 4040

自宅周辺や近所の公園など 2 157

向日市内の小中学校の体育館、グ
ラウンド等

1 20

職場や在学中の学校等のスポーツ
施設

1 38

向日市内の民間スポーツ施設 0 30

向日市外の民間スポーツ施設 0 33

向日市外の公共体育施設 1 19

合計
計

向日市内の公共体育施設
（向日市民体育館等）

2 37

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

向日市内の公共体育施設

（向日市民体育館等）

向日市外の公共体育施設 向日市内の民間スポーツ施設

向日市外の民間スポーツ施設 向日市内の小中学校の体育館、グラウンド等 職場や在学中の学校等のスポーツ施設

自宅周辺や近所の公園など その他
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（問７で「１.体操（ラジオ体操、ストレッチ運動などを含む）」～「37.その他」と答えた方に）

問11　あなたがその運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。（複数回答可）

○回答者の運動やスポーツをした理由については、「健康・体力づくりのため（41％）」が最も多く、次いで「運動不足を感

じるから（37％）」「楽しみ、気晴らしとして（24％）」となっています。また、「友人・仲間との交流として」などを理由

として挙げる方も一定数おられ、スポーツを通じて人との交流やふれあいが図られているといえます。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 1 6 5 4 10 10 14 14 21 12 20 19 30 7 9 72 110

② 0 1 7 6 5 8 8 12 7 11 10 9 4 13 1 5 42 65

③ 0 1 4 4 3 15 10 18 15 22 10 15 14 22 5 6 61 103

④ 0 0 2 0 2 0 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 9 7

⑤ 0 1 2 0 2 0 2 0 2 1 2 1 2 1 2 0 14 4

⑥ 0 0 0 2 1 8 3 3 3 1 2 0 1 0 0 0 10 14

⑦ 0 0 5 5 3 5 4 4 4 3 6 4 5 14 3 8 30 43

⑧ 0 1 3 5 3 14 5 6 5 10 5 5 3 4 1 0 25 45

⑨ 0 3 1 1 2 4 2 1 1 2 2 0 1 2 0 1 9 14

⑩ 1 0 1 0 1 1 1 1 2 0 0 1 2 2 0 0 8 5

無回答 43

理由なし 1 14

43

美容や肥満解消のため 1 71

その他 1 24

家族のふれあいとして 0 24

友人・仲間との交流とし
て

2 75

精神の修養や訓練のため 1 17

自己の記録や能力を向上
させるため

1 19

楽しみ、気晴らしとして 3 110

運動不足を感じるから 2 166

80歳以上
無回答

合計
計

健康・体力づくりのため 4 186

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

健康・体力づくりのため 楽しみ、気晴らしとして 運動不足を感じるから

精神の修養や訓練のため 自己の記録や能力を向上させるため 家族のふれあいとして

友人・仲間との交流として 美容や肥満解消のため その他

理由なし
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（問７で「38.運動やスポーツはしなかった」と答えた方に）

問12　この１年間に、運動やスポーツをしなかったのはどのような理由からですか。（複数回答可）

○回答者の運動やスポーツをしなかった理由については、「仕事（家事・育児・介護を含む）が忙しくて時間がないから（45％）」

が最も多くなっています。また、「特に理由はない（24％）」が次いで多くなっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 0 3 3 6 3 8 5 1 2 2 1 4 0 1 14 25

② 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 2 4

③ 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3 3 4 7 10 10

④ 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

⑤ 0 0 0 0 2 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1 0 6 2

⑥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦ 0 0 0 1 0 1 0 2 1 2 0 0 3 0 0 0 4 6

⑧ 0 0 1 1 0 3 0 5 1 1 1 0 2 2 2 0 7 12

⑨ 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 4

⑩ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2

⑪ 0 0 0 1 0 1 0 3 1 0 0 0 2 1 0 0 3 6

⑫ 0 0 0 1 4 4 0 0 4 1 0 0 1 2 0 0 9 8

⑬ 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 7 3 0 2 7 8

⑭ 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 1 4 6 4 0 11 10

無回答 4

その他 0 15

特に理由はない 0 21

4

運動・スポーツは好きではないから 0 9

機会がないから 0 17

運動やスポーツをする場所まで行
くのが大変だから

0 5

手伝ってくれる人（介助者やスポーツボラン
ティアなど）がいないから

0 2

費用がかかるから 0 10

面倒だから 0 19

仲間がいないから 0 8

指導者がいないから 0 0

年をとったから 0 20

場所や施設がないから 0 4

体が弱いから 0 6

60歳代

仕事（家事・育児・介護を含む）
が忙しくて時間がないから

1 40

80歳以上
無回答

合計
計

70歳代10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

7



（全員）

問13　あなたの身の回りのクラブ・サークルについてお聞きします。（○は１つだけ）

　　　あなたは運動やスポーツのクラブ・サークルに加入していますか。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 2 5 2 0 4 5 5 6 5 10 7 4 20 1 8 32 53

② 0 2 9 17 18 35 21 36 26 31 25 27 43 37 14 11 156 196

（問13で「１.加入している」と答えた方にお聞きします。）

問14　もっとも参加機会の多いクラブを選んでください。（○は１つだけ）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 2 2 2 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 7 5

② 0 0 2 0 0 1 2 3 1 0 4 4 1 12 1 6 11 26

③ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 2 0 6 0 1 4 14

④ 0 0 1 1 0 2 1 1 2 1 2 1 3 3 0 0 9 9

⑤ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

民間のクラブ・サークル 0 18

無回答 7

気の合う仲間でつくったクラブ・サークル 2 20

その他 0 1

7

職場や学校のクラブ・サークル 0 12

地域のクラブ・サークル 2 39

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計

加入していない 1 353

無回答 77

80歳以上
無回答

合計
計

加入している 4 89

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

0

10

20

30

40

50

60

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

加入している 加入していない

0

5

10

15

20

25

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

職場や学校のクラブ・サークル 地域のクラブ・サークル 民間のクラブ・サークル 気の合う仲間でつくったクラブ・サークル その他

8



（問13で「２.加入していない」と答えた方にお聞きします。）

問15　加入しないのはどのような理由からですか。（複数回答可）

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 1 6 5 13 18 13 15 17 15 9 9 8 7 4 1 70 71

② 0 0 3 4 6 8 2 6 2 3 6 5 9 8 1 1 29 35

③ 0 2 2 7 4 10 7 12 6 7 5 5 7 6 0 0 31 49

④ 0 0 2 4 4 4 3 2 3 4 8 8 5 5 4 0 29 27

⑤ 0 0 3 3 4 7 5 9 3 5 6 4 10 2 3 2 34 32

⑥ 0 0 2 5 3 8 8 9 8 9 3 5 16 10 3 2 43 48

⑦ 0 0 0 0 0 4 0 2 0 2 1 6 9 9 3 4 13 27

無回答 13

興味がない 91

その他 1 41

13

一緒に活動する仲間がいない 56

加入するきっかけとなる情報がない 66

活動場所が身近なところにない 64

費用がかかる 80

80歳以上
無回答

合計
計

時間に余裕がない 141

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

0

10

20

30

40

50

60

70

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

時間に余裕がない 活動場所が身近なところにない 費用がかかる

一緒に活動する仲間がいない 加入するきっかけとなる情報がない 興味がない

その他

9



（全員）

問16　あなたは、この１年間にスタジアム・体育館・沿道などで実際にスポーツを観戦しましたか。

　　　観戦した種目をこの中からお選びください。（複数回答可）

　　　※観戦するスポーツの対象は、プロスポーツのほか、アマチュアスポーツや子どもの部活動などの試合を含みます。

○回答者のスポーツ観戦については、「観戦しなかった（57％）」が最も多くなりました。観戦した種目では、「野球（13％）」

が最も多く、次いで「サッカー、フットサル（８%）」「マラソン、駅伝（７%）」となっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 5 3 5 3 3 5 6 6 8 2 7 2 3 1 37 22

② 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 2 2 1 1 6 4

③ 0 0 5 5 2 6 2 6 2 1 6 1 1 0 0 0 18 19

④ 0 0 0 0 0 2 2 2 1 2 5 0 0 1 2 0 10 7

⑤ 0 0 1 0 0 1 0 4 0 2 4 1 5 8 3 1 13 17

⑥ 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 3 1 1 0 5 4

⑦ 0 1 1 1 1 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 1 4 6

⑧ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0

⑨ 0 0 0 0 1 2 1 2 0 1 0 1 0 1 1 0 3 7

⑩ 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2 3 0 1 4 6

⑪ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑫ 0 0 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 2 0 0 1 6

⑬ 0 1 1 2 1 1 0 3 1 0 1 0 0 1 0 0 4 8

⑭ 0 0 0 3 0 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 7

⑮ 0 0 0 0 1 2 2 2 1 1 1 0 1 1 1 1 7 7

⑯ 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 1 1 0 0 4 2

⑰ 1 0 0 0 2 1 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0 5 6

⑱ 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 2 1 0 4 5

⑲ 0 0 1 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 3 0 0 1 8

⑳ 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

㉑ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

㉒ 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 2 3

㉓ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

㉔ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

㉕ 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 1 0 0 3 0 0 2 6

㉖ 0 2 3 8 11 22 16 20 23 21 15 27 27 32 11 14 106 146観戦しなかった 3 255

障がい者スポーツ（パラリンピッ
ク競技種目など）

0 0

その他 0 8

自転車競技（ＢＭＸレース） 0 5

自転車競技（⑳㉑㉒以外） 0 2

自転車競技（ロードレース） 0 1

自転車競技（ＭＴＢレース） 0 0

バドミントン 0 9

ダンス（ダンススポーツ、社交ダ
ンス、ヒップホップなど）

1 10

ソフトボール 0 6

卓球 0 11

バスケットボール 0 8

テニス、ソフトテニス 0 14

水泳競技 1 8

バレーボール、ソフトバレー 0 12

スケート、フィギュアスケート 0 10

スキー、スキージャンプ、スノーボード 0 1

ボクシング、レスリング
（その他格闘技含む）

0 3

柔道、剣道、空手道等
（その他武道含む）

0 10

陸上競技 1 11

マラソン、駅伝 1 31

ゴルフ 0 9

サッカー、フットサル 1 38

ラグビー、アメフト 0 17

野球 1 60

相撲 0 10

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計
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（全員）

問17　あなたは、市民体育館、市民温水プールなどの公共スポーツ施設について、何か望むことがありますか。（複数回答可）

○回答者の公共スポーツ施設に望むことについては、「身近で利用できるよう、施設数の増加（29％）」が最も多く、次いで「利用

料金が安くなること（26％）」となっています。また、「特になし（23%）」「わからない（12%）」で全体の３割を占めています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 1 6 5 10 16 8 9 13 12 6 12 8 13 2 5 54 73

② 1 0 1 1 0 4 0 4 2 7 0 3 2 5 1 0 7 24

③ 0 0 0 0 2 7 2 8 4 13 2 7 1 2 1 1 12 38

④ 1 1 3 8 8 15 7 18 8 12 9 11 3 6 0 2 39 73

⑤ 0 0 5 4 4 15 7 5 7 7 5 6 3 4 0 1 31 42

⑥ 0 1 2 2 5 11 3 4 7 9 6 10 8 5 1 1 32 43

⑦ 0 0 4 3 6 7 5 8 7 5 10 6 4 4 1 0 37 33

⑧ 0 0 1 0 0 4 2 2 3 3 4 7 6 7 2 7 18 30

⑨ 0 0 1 1 1 6 1 1 1 2 1 1 0 2 0 0 5 13

⑩ 0 0 0 2 0 6 1 3 4 5 2 4 2 6 2 3 11 29

⑪ 0 1 3 2 1 6 4 6 2 3 3 2 4 5 0 2 17 27

⑫ 0 1 0 4 1 2 8 5 6 9 10 6 14 21 10 6 49 54

⑬ 0 0 4 2 2 3 1 3 6 5 5 3 3 10 2 3 23 29

無回答 15

特になし 1 104

わからない 0 52

15

健康やスポーツに関する情報や専
門指導の充実

0 40

その他 1 45

高齢者や障がい者に配慮した施
設・設備の整備（トイレや施設入
口のバリアフリー化など）

0 48

託児施設の充実 0 18

利用案内など広報の充実 0 75

アフタースポーツのための施設
（レストラン、シャワールームな
ど）の充実

1 71

利用料金が安くなること 3 115

利用手続き、料金の支払い方法な
どの簡素化

1 74

指導者の配置や資質の向上 1 32

プログラム内容（スポーツ教室や
スポーツイベント等を含む）の充
実

0 50

80歳以上
無回答

合計
計

身近で利用できるよう、施設数の
増加

3 130

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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（全員）

問18　あなたが、公共スポーツ施設について、不足していると思われる施設は何ですか。（複数回答可）

○回答者の公共スポーツ施設で不足している思う施設については、「ジョギング・ウォーキングができる道路・公園（32％）」

が最も多く、次いで「総合的な運動公園（24％）」となっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 1 0 5 6 5 13 5 10 10 10 13 5 6 10 3 4 48 58

② 0 0 1 1 1 1 3 2 4 1 3 1 3 2 1 0 16 8

③ 0 0 3 2 3 1 1 3 0 0 2 0 1 2 0 0 10 8

④ 0 0 1 1 2 5 3 2 3 3 2 2 2 2 2 1 15 16

⑤ 0 0 1 1 6 8 5 2 0 3 0 4 1 4 0 0 13 22

⑥ 0 0 1 0 4 1 1 3 1 3 1 1 0 1 0 0 8 9

⑦ 0 0 4 3 5 3 2 11 6 8 4 5 6 7 1 5 28 42

⑧ 0 0 0 0 2 1 1 4 1 1 0 1 2 3 0 0 6 10

⑨ 1 0 6 5 5 12 10 16 12 12 12 17 12 13 3 6 61 81

⑩ 1 0 4 1 5 5 7 5 8 5 6 7 4 7 2 1 37 31

⑪ 1 0 3 4 8 9 9 15 10 2 4 3 2 2 0 0 37 35

⑫ 0 2 1 0 2 0 1 2 0 4 1 1 4 4 0 1 9 14

⑬ 0 1 0 3 1 2 6 3 2 5 5 6 14 15 6 4 34 39

⑭ 0 1 3 5 1 11 2 5 6 7 4 6 7 16 4 5 27 56

（全員）

問19　障がいのある人が、日常生活で気軽に運動やスポーツができるようにするためには、どのような手立てが必要だと思

　　　いますか。（複数回答）

○回答者の障がいのある人が、日常生活で気軽に運動やスポーツができるようにするためについては、「障がいのある人に

配慮した施設整備（48％）」が最も多く、次いで「スポーツ施設までの道路、公共交通機関などアクセスの整備（37％）」

「障がいのある人が参画できる日常的な地域活動の実施（32％）」となっています。

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

① 0 0 7 10 7 27 12 21 18 26 21 20 14 25 3 4 82 133

② 0 0 5 5 8 18 8 19 14 20 10 13 14 20 6 6 65 101

③ 0 0 4 5 3 8 1 8 4 13 11 7 8 8 3 3 34 52

④ 0 0 2 5 4 8 4 15 9 15 8 15 8 9 3 0 38 67

⑤ 0 1 6 5 4 10 9 8 5 8 3 5 2 3 0 2 29 42

⑥ 0 2 6 3 5 3 2 2 4 9 5 4 3 2 2 0 27 25

⑦ 0 2 6 8 5 11 8 9 10 9 13 10 11 18 5 4 58 71

⑧ 0 1 6 9 4 11 5 15 12 18 9 8 15 19 5 4 56 85

⑨ 0 1 2 0 2 1 0 1 1 1 0 1 0 2 0 2 5 9

⑩ 1 1 1 1 4 3 5 4 3 2 4 3 8 14 5 7 31 35

きっかけづくりや仲間づくりのた
めの障がい者スポーツ教室の開催

2 131

障がいのある人が参画できる（参
画しやすい）日常的な地域活動の
実施

1 142

無回答 16

その他 0 14

わからない 1 67

16

障がいのある人をサポートするス
ポーツボランティアの育成

1 106

障がい者スポーツの理解促進に向
けた公的教育やイベントの充実

0 71

障がい者スポーツ大会の充実を図
るなどスポーツ機会の提供

2 54

障がいのある人に配慮したスポー
ツ施設・設備整備（トイレや施設
入口のバリアフリー化など）

2 217

スポーツ施設までの道路、公共交
通機関などアクセス面の整備

1 167

障がい者スポーツ指導者の育成 0 86

無回答 9

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計

9

その他 0 23

特になし 1 74

わからない 0 83

ジョギング・ウォーキングができ
る道路・公園

3 145

サイクリングができる道路・公園 1 69

キャンプ・アスレチック・ハイキ
ングができる野外活動施設

1 73

体育館 1 18

体力トレーニング施設 1 71

道場 0 16

サッカー場、ラグビー場 0 18

テニスコート 0 31

プール 2 37

総合的な運動公園 2 108

10歳代 20歳代

野球場、ソフトボール場 0 24

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
無回答

合計
計
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